
Plánované akce – březen 
 

3. 3. – 7. 3. - jarní prázdniny 

V období jarních prázdnin bude školka uzavřena! 

 

středa 12. 3.  

Ve středu 12. 3. se s dětmi vypravíme na promítání pohádky do kina Máj v Doksech. 
Děti se mohou těšit na film Odvážná Vaiana 2. Cena vstupného je 70.-. 

Odjezd vlakem z vlakového nádraží v Oknech  v 7:55. 

Prosíme o včasný příchod, dětem budeme rozdávat svačinky a poté se všichni 
přesuneme na nádraží (odchod ze školky 7:45) 

Návrat zpět do školky na oběd. 

 

Plavání – lekce v březnu 

Vždy ve čtvrtek - 13. 3., 20. 3., 27. 3. 

 

Odjezd: zájezdovým autobusem v 7:45 z vlakového nádraží v Oknech 

Odjezd od plaveckého bazénu cca 11:00 – 11:15 

Návrat do školky na oběd. 

Co s sebou budeme potřebovat? 

Plavky, ručník, hřeben, děti s delšími vlasy gumičku, koupací čepici, mýdlo/sprchový 
gel, sáček na mokré plavky a ručník.  

Dopolední svačinku dostaneme na cestu ze školní jídelny, obědvat budeme ve školce.  

Cena celého plaveckého kurzu je 350.-, kterou prosím uhraďte v kanceláři školy nebo na 
účet školy. 

Dopravu hradí škola       

Dopolední svačinku dostaneme na cestu ze školní jídelny, obědvat budeme ve školce.  

 

pátek 21. 3.  

V pátek 21. 3. se děti mohou těšit na loutkové divadlo – O perníkové chaloupce. 
Divadelní představení se bude konat v pobytové místnosti vedle úřadu v Oknech 
v dopoledních hodinách. Akce  je zdarma. 

 



středa 26. 3. Vernisáž - kino Máj v Doksch 

Ve středu 26. 3. 2025 se od 9:00 v kině Máj Doksy bude konat Vernisáž výstavy 
výtvarných prací dětí 1. stupně základních škol Českolipska a Novoborska na téma 
„Lidové pranostiky“. Byla jsem oslovena, zda by děti z naší LŠ mohly k této příležitosti na 
vernisáži vystoupit se svým folklorním vystoupením. Ráda jsem tuto nabídku přijala a již 
s dětmi naše vystoupení opakujeme. Děti jsou velice šikovné, vystoupení si pamatují a 
moc je to baví. Budeme se tedy nácvikům v následujících dnech věnovat. Děti, pro které 
je vystoupení novinkou se také aktivně zapojují a s vystoupením se seznamují. 

 

 pátek 28. 3. 

V pátek 28. 3. bychom s dětmi rádi vyrazily na jarní výlet. Bohužel plánovaná návštěva 
Pekla v Zahrádkách se nemůže uskutečnit pro kalamitní stav celé oblasti. Budeme se 
snažit najít odpovídající náhradu, abychom si jarní výlet, jak se patří užili. Budeme vás 
s dostatečným předstihem informovat. 

 

 

 


